

Projekt

# KOMPLEXNÍ PODNIKOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ VE SPOLEČNOSTI EMBA

**je spolufinancován Evropskou unií.**

Hlavním cílem projektu je zvýšit úroveň znalostí a dovedností zaměstnanců žadatele a zajistit tak soulad jejich kvalifikací a kompetencí s požadavky na vykonávané pracovní činnosti.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost





Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

## Základní údaje o projektu

**Registrační číslo:** CZ.03.1.52/0.0/0.0/16\_043/0005133

**Číslo a název výzvy:** 03\_16\_043, Podnikové vzdělávání zaměstnanců

**Číslo a název prioritní osy:** 1 Podpora zaměstnanosti a adaptability pracovní síly

**Investiční priorita:** 1.3 Pomoc pracovníkům, podnikům a podnikatelům přizpůsobovat se změnám

**Název programu:** Operační program Zaměstnanost

**Název projektu:** Komplexní podnikové vzdělávání ve společnosti EMBA

**Období realizace projektu:** 1. 11. 2016 – 31. 10. 2018

**Celkové způsobilé výdaje projektu:** 3 788 666,- Kč

**Dotace z prostředků ESF:** 3 220 366,1 Kč

Cílem projektu je zvýšit úroveň znalostí a dovedností zaměstnanců E M B A , spol. s.r.o. a partnerů projektu Reaps s.r.o. a Tomáše Trdly a zajistit tak soulad jejich kvalifikací a kompetencí s požadavky na vykonávané pracovní činnosti. Cílem je realizovat školení v oblastech obecného IT, specializovaného IT, měkkých a manažerských dovedností, technických kurzů a účetních, ekonomických a právních kurzů pro vedoucí pracovníky, specialisty, technické pracovníky, administrativní pracovníky a technické pracovníky. Plánovaný počet osob zapojených do projektu (podpořených osob) činí 136.

V dosavadním průběhu projektu byla realizována školení v obecného IT, specializovaného IT, měkkých a manažerských dovedností, technických kurzů a účetních, ekonomických a právních kurzů. V rámci IT školení proběhlo celkem 7 kurzů, v rámci měkkých a manažerských dovedností byly realizovány 4 kurzy a v rámci účetních, ekonomických a právních kurzů bylo školeno 5 kurzů. Největší zastoupení měly kurzy v oblasti technického vzdělávání, kterých bylo realizováno 47. Všechny kurzy byly zajišťovány externími vzdělávacími subjekty.

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ Z PROSTŘEDKŮ EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU V RÁMCI OPERAČNÍHO PROGRAMU ZAMĚSTNANOST POD ZÁŠTITOU MINISTERSTVA PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ.